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Zlatko Dražić  

 

Učenik 3. razreda Tehničke škole Požega,  

osvajač 2. mjesta na Danu inovativnih ideja INOVACIJOM DO KONKURETNOSTI, 

osvajač ZLATNE MEDALJE na 13. meĎunarodnoj izložbi inovacija ARCA 2015 

osvajač BRONČANE MEDALJE na 67.  sajmu „ideja, inovacija, kreacija“  iENA 

28/10/2015 

U 9:00 smo stigli na sajam gdje smo postavili 
svoje stvari potrebne za izlaganje. Nakon toga 

smo kratko pogledali ostale radove.

 

Prvi dan na sajmu ljudi su se tek pripremali i 
postavljali svoje radove. Prošetali smo kroz 
dvoranu i kratko pogledali što sve ima, ali 
na sajmu još nije bilo puno radova.

 

29/10/2015 

Spremili smo se za svoje predstavljanje, te čekali 
da svoje radove predstavimo pred ocjenjivačkim 
sudom, ali oni nisu stigli do nas.

 

Na sajmu smo sreli predstavnike radova iz 
Kine. Oni su nam predstavili svoje radove 
koji su nam se jako svidjeli.

 

30/10/2015 

Treći dan sajma smo predstavljali svoje radove 
posjetiteljima. Kad je ocjenjivački sud došao 

predstavili smo im svoje radove.

 

Poslije predstavljanja svojih radova kratko 
smo se prošetali sajmom i pogledali neke 
zanimljivosti, nakon toga smo se vratili na 
svoj štand i pričekali kraj dana.
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31/10/2015 

Četvrti dan smo došli na sajam, nastavili smo 
predstavljati svoje radove posjetiteljima. Čekali 

smo 16:00 sati te otišli na dodjelu nagrada.

 

Nakon dodjele nagrada smo se vratili na 
svoj štand, zajednički se  fotografirali te 
nakon toga otišli sa sajma.

 

01/11/2015 

Zadnji dan sajma smo stigli u 9:00. Sajam se 
zatvarao u 16:00 sati, do tada smo nastavili 

predstavljati svoje radove, te se oko 15:00 sati 
počeli spremati za odlazak sa sajma.

 

 

Procjena 
vlastitog 
nastupa  

Zadovoljan sam vlastitim nastupom, ali ipak mislim da sam mogao bolje. Nisam dovoljno objasnio 
stvari koje bi mi jako pomogle za bolji uspjeh. 

Najbolji 
trenutak 
na iENA 
za mene 

Najbolji trenutak na iENA mi je bilo razgovor sa njemačkim poduzetnikom koji se zainteresirao za 
moj rad, to mi je dalo dodatnu motivaciju za daljnji rad. 

Moje 
najveće 

postignuće 

Moje najveće postignuće na sajmu je osvojena medalja, ali i razgovori sa jako zainteresiranim 
potencijalnim ulagačima za moj projekt. 

Preporuka 
budućim 

mladim 
izlagačima 

Budućim mladim inovatorima preporučujem da se dobro pripreme i budu spremni na sva pitanja 
koja bi im ocjenjivački sud mogao postaviti, te da što više samostalno rade na svojim projektima 
kako bi mogli što samostalnije predstaviti projekt. 

 


